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EMÕDIkrónika

Augusztus 19. Péntek

15.00 Turul szoboravatás 
Helyszín: az Országzászlós emlékmû (volt Varroda
épülete elõtt)

17.00 X. Város napi ünnepség programjai
Helyszín: a Polgármesteri Hivatalnál felállított
szabadtéri színpad
Esõ esetén a II. Rákóczi Ferenc  Általános Iskolában

Ünnepi köszöntõt mond 
- Tállai András a Belügyminisztérium 

Önkormányzati Államtitkára
- Lehóczki István polgármester
- Pro urbe díjátadás
- Állampolgársági eskütétel

Az ünnepi mûsorban közremûködnek
- Nemcsák Károly színmûvész
- VITYUKA néptánccsoport
- Emõd- Brass fúvószenekar
- Mezõkövesdi Hang Stúdió Egyesület tagjai

Augusztus 20.  Szombat

Helyszín: a Polgármesteri Hivatal mögött felállított
szabadtéri színpad

18.00 Játszóház

18.00 Íjász bemutató és íjászverseny a Fõnix Íjász 

Egyesület közremûködésével

18.00 Emõdi csoportok fellépése

- Emõd Brass fúvószenekar

- VITYUKA néptánccsoport

- Barátság nyugdíjas klub

19.30 PIXYS Divat és Táncstúdió mûsora

20.00 Adri

20.40 Bad Boyz – Csillag Születik

21.15 egyeztetés alatt

21.50 egyeztetés alatt

22.30 Szabó Ádám – Csillag Születik

23.00 Tûzijáték

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.

Szervezõ a Városi Mûvelõdési Ház.

M e g h í v ó
Emõd Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete

Tisztelettel meghívja Önt és Kedves családját a 

X. Városnapi és Szent István napi programokra
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Tisztelt hölgyeim és uraim! Tisztelt emlékezõ közösség!

Nekem jutott az a megtiszteltetés, hogy a mai megemléke-
zésen megoszthatom a gondolataimat Önökkel. 
1920. június 4-e. A korabeli feljegyzésekbõl kiderül, hogy
ezen a napon gyászba borult a fõváros. A közlekedés leállt,
bezárták az üzleteket az iskolákat. Temetés volt. Egy büsz-
ke nemzet temetése. Habár a béke nevében tettek mindent,
ez a béke a magyar nemzet temetõje volt.
Minden évben megemlékezünk errõl a sorsdöntõ alkalom-
ról.  A Nem, nem, soha! feliratú plakátokról, amiket még
ma is õriznek a múzeumok, az érzésrõl, amely - dacára az
eltelt több mint kilenc évtizednek, még ma sem kopott ki a
szívünkbõl, a fájdalomról, amely még most is lüktet az em-
berekben. Az 1920 júniusában, az I. világháború után írt
Trianoni békeszerzõdés 161. cikke eképpen szövegezi nem-
zetünk szétszabdalását:
"A Szövetséges és Társult Kormányok kijelentik és Ma-

gyarország elismeri, hogy Magyarország és szövetségesei,
mint e veszteségek és károk okozói, felelõsek mindazokért
a veszteségekért és károkért, amelyeket a Szövetséges és
Társult Kormányok, valamint polgáraik az Ausztria-Ma-
gyarország és szövetségesei támadása folytán rájuk kény-
szerített háború következményeképpen elszenvedtek." 
A mai már a 91. évfordulója annak, hogy meggyalázták or-
szágunkat, hogy egy egységes nemzetet szétszakítottak.
Majd ezer év munkáját, verejtékét mindössze egyetlen toll-
vonással. 
A háborúban gyõztes országok és csatlósaik étvágya terüle-
teink iránt csillapíthatatlan volt.
Elvesztettük az ország területének a 2/3-át, idegen fennha-
tóság alá került a Kárpát medencei  magyar lakosság 1/3-a. 
Ezzel az intézkedéssel nem is tudjuk, nem is tudhatjuk pon-
tosan micsoda kincset vesztettünk el. Gondoljanak csak be-
le: elveszettünk egy erõs nemzetet, elvesztettünk megannyi
természeti kulturális kincset, örökséget, hagyományt, de
ami a legfontosabb, elvesztettük 3 millió honfitársunkat,
maradandó sebeket szereztünk! Olyan sebek ezek, amelyek
soha nem gyógyulnak be. Nem gyógyulnak bennünk, akik
itt maradtunk, és nem gyógyulnak azokban sem, akik hatá-
rok másik oldalán rekedtek. Hogy miért? Mert - ha sokan

itthon még ma sem látják be - de szívükben õk mégis ide
tartozónak érzik magukat. Nem gyógyul be a seb, hiszen
úgy érzik, és gondolják hogy õk is magyarok, a mi testvé-
reink, egyek a hagyományaink, a történelmünk az anya-
nyelvünk. A himnusz a nemzeti dal és a szózat hallatán az
õ szívük is hevesebben ver. Hiába a távolság, hiába az idõ,
hiába a másik ország kultúrája, egy másik ország nyelve a
sok megpróbáltatás a kirekesztés. A hitük és erejük a hazá-
juk iránt megtörhetetlen és bízom benne, hogy örök. Bízom
benne, mert sokszor úgy érzem, õk azok akik megmaradtak,
mert meg akartak maradni igazi magyarnak. Õk azok, aki-
ket a legkevésbé ferdített el a mai rohanó világ, a piacgaz-
daság, a munka, a pénz hajszolása. Õk azok akik meg tud-
nak állni egy percre, vagy akár többre is és gyönyörködnek
az életben. Gondoljunk csak bele: mi itthonról oda - példá-
ul Erdélybe - pihenni, feltöltõdni megyünk. Azért jó mindig
látni, érezni õket, mert így mi is kapunk valami olyan meg-
foghatatlan dolgot, amelyet sehol máshol nem kaphatunk
meg egyetlen tengerparton, egyetlen 5 csillagos szállodá-
ban sem. És hogy mit kapunk ott? Kívánom hogy éljék át
Önök is, nekem sikerült: csendet, nyugalmat, végtelen lelki
békét, azt érezzük hazaértünk, jó helyen vagyunk. Amikor
meglátogatjuk határon túl ragadt testvéreinket, akkor jö-
vünk rá igazán melyek azok az értékek amelyekkel rendel-
kezünk, mind kulturális mind építészeti mind történelmünk
terén. Mi odamegyünk rom templomokat, elsüllyedt váro-
sokat nézni. Higgyük el, õk is ilyen vággyal jönnek, - sokan
csak jönnének, ha tehetnék - hozzánk, haza Magyarország-
ra, Budapestre. 
A fõváros sokunknak, akik itt élünk, csak egy nagy zajos
város, tele dugókkal, kátyúkkal. Õk ezt is szebben, szebb-
nek látják. Nekik Budapest egy olyan hely ahová szeretné-
nek eljutni életükben legalább egyszer, hiszen a közös tör-
ténelmünk fontos színhelye volt és az ma is. Szeretnék lát-
ni a Lánchidat az oroszlánokkal, a Parlamentet, a Budai Vá-
rat, a Dunát, ahogy kettészeli a kétmilliós várost, a Nemze-
ti Múzeumot, a Hõsök terét vagy nemzeti ereklyénket a ko-
ronát. 

Trianoni megemlékezés
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Egy a múltunk, újra közös a jelenünk, és hogy a jövõnk mi-
lyen lesz, az csak rajtunk és rajtuk múlik. Próbáltunk már
közeledni, reményt adtunk nekik. Néhány éve sokan küz-
döttünk a népszavazás sikeréért. Ám 2004. december 5-én
este a határon innen élõ magyarság hangos és csendes több-
sége hátat fordított saját vérének. Reményvesztettek let-
tek.De csak egy idõre.
Hiszen a jelenben, 2010-ben egy törvény révén most újra
megadtuk a lehetõséget számukra azzal, hogy igényelhetik
a magyar állampolgárságot, újra visszakaphatják életük egy
elveszett darabját. 
2011. májusáig több mint 70 ezren igényelték a magyar ál-
lampolgárságot. 1000 fõ már át is vehette az ezt bizonyító
okiratokat. Mint ahogyan bizonyára Önök is tudják, a mi er-
délyi testvérvárosunk Parajd mintegy 50 lakója itt igényel-
te nálunk az állampolgárságot, melynek ünnepélyes átadá-
sát szerettük volna ezen a megemlékezésen megtartani,
azonban a beérkezett kérelmek nagy száma miatt a Beván-
dorlási és Állampolgársági Hivatalnál az ügyintézési határ-
idõ közel 3-4 hónapot vesz igénybe, az átadásra ezért most
még nem kerülhet sor. De egyet mondhatok. Várni õk már
megtanultak, ahogy mi is, akik küzdöttünk értük, velük az
elmúlt évek alatt. Amint megérkeznek az iratok azokat ün-
nepélyes méltó keretek között szeretnénk átnyújtani testvér-
városunk lakói számára. 
Szeretném, ha ezentúl nem csak arra emlékeznénk, hogy
mikor és mit vettek el tõlünk, hanem arra is hogy ebbõl egy

kicsit vissza is adtunk. Úgy gondolom, azok számára, akik
fontosnak tartották hogy újra magyar állampolgárok legye-
nek, ünnep lesz az a nap mikor kezükbe foghatják majd, az
ezt igazoló okiratot. 
Nekem volt szerencsém személyesen egy ilyen átadó ün-
nepségen részt venni. Elhihetik, nagyon szívszorító érzés
volt látni mindezt. Látni és hallani, amint a 10 év körüli kis-
lány az anyja kezét szorongatva az iratot nézegetve csillogó
szemmel megkérdezte tõle, "édesanya akkor mi most már
tényleg igazán magyarok lettünk?" Az édesanyja arcán mo-
soly szemébõl könnycsepp csordult ki, és közben így vála-
szolt "eddig is azok voltunk és mindig azok is maradunk"
Remélem, hogy  Magyarország mind a 10 millió lakója osz-
tozhat majd ebben az érzésben. Mert adni, visszaadni leg-
alább olyan jó, mint kapni. És hogy mit kapni? Nem kö-
nyöradományt, forintra váltott törõdést, hanem testvéri sze-
retetet. Legyen ez a testvér a szomszédban, vagy száz kilo-
méterekre, valahol túl a határokon. Kívánok, Önöknek egy
olyan Magyarországot, Kárpát-Medencét,  ahol végre jó
lesz magyarnak lenni. 
És hogy mi a feladatunk?! Ha megengedik én csak a sajá-
tommal kívánom érzékeltetni, mire is gondolok most. Arra,
hogy leendõ gyermekeimet magam is ebben a szellemben
fogom felnevelni. Azért, hogy tudják, érezzék mit jelent eb-
ben az országban élni, mit jelent magyarnak lenni. 

Kazárné Kalber Nikolett

Elhunyt Habsburg Ottó
Ország, korona és királyság nélkül is európai államférfiként élte le életét a most
elhunyt Habsburg Ottó. 
Kilencvennyolc évet élt meg és micsoda kilencvennyolc évet! Ferenc József is
ölébe vette sok-sok rendszerváltással ezelõtt a kis Ottót, aki apja tragikus sorsa -
és a Habsburgok magyar szempontból vegyesen értékelhetõ évszázadai után
olyan személyiséggé vált, aki maradéktalanul elnyerte a magyarok szimpátiáját.
A koronáját vesztett dinasztia családfõjeként megtalálta a helyét az állandóan
változó világban, évtizedekig részt vett az európai integráció alakulásában. Ha
minden máshogy alakult volna, a világtörténelem talán leghosszabb ideig ural-
kodó királya lehetett volna Ottó. A történelemben viszont nincs feltételes mód.
Habsburg Ottó az új feltételek között vált európai államférfivá. Nyugodjon béké-
ben.
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Önkormányzati hírek
Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2011. június 23-án
tartotta meg munkaterv szerinti ülését. 
Képviselõ-testület ezen az ülésen felülvizsgálta az egészségügyi
szolgáltatókkal kötött szerzõdéseket. Megtárgyalta és elfogadta az
oktatási-nevelési intézmények - II. Rákóczi Ferenc Általános Isko-
la és Szakiskola, a Napközi Otthonos Óvoda és a Reményi Ede
Alapfokú Zeneoktatási Intézmény - tevékenységérõl szóló szakmai
beszámolóit. Elfogadta továbbá a Polgármester Kistérségi Tanács-
ban végzett tevékenységérõl szóló beszámolóját, valamint a 2011.
évi beruházásokról, fejlesztésekrõl szóló tájékoztatóját. 
Törvényi kötelezettségének eleget téve, a Képviselõ-testület felül-
vizsgálta az Önkormányzat Esélyegyenlõségi Programját. Jóvá-
hagyta a 2011-1015 évekre szóló kistérségi stratégiai belsõ ellenõr-
zési tervet, elfogadta a Miskolc Kistérség Többcélú Társulás Társu-
lási Megállapodás 11. számú módosítását, valamint a II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola és Szakiskola Pedagógiai Programjának
módosítását. 
Képviselõ-testület döntött arról, hogy az emõdi ravatalozó tetõ-fel-
újítási munkáinak tervezési költségeit biztosítja 2011. évi költség-
vetésében. 
A Római Katolikus Egyház, Református Egyház és a Görög Katoli-
kus Egyház kérelmének helyet adva, Képviselõ-testület úgy határo-
zott, hogy a templomok külsõ díszkivilágításának költségeit az Ön-
kormányzat költségvetésében biztosítja. 
Képviselõ-testület ezt követõen zárt ülésen személyi kérdésekben
döntött. 

Tóthné Bodnár Irén 
Címzetes fõjegyzõ

V É R A D Á S !

2011. augusztus 16-án (kedden) 
14.00 - 17.00 óráig

Helye: Általános Iskola 
(Emõd, Kossuth u. 58-64.)

"Aki önzetlenül vérét adja embertársainak, 

az mindent tud a szolidaritásról. 

Aki vérét adja, az saját magát adja, teljesen,

hálát és köszönetet nem várva.

Aki vért ad, az életet ad, mert ismeri az élet

örömét és fonákját egyaránt.

Ki önként a vérét adja, az biztosan látott már

százéves gyermekarcot, reménybe és orvosi

köpenybe kapaszkodó idõs kezeket."

"Gyújts magadból éltetõ fényt, ha az életet
valahol pislákolni, kihunyni látod…"

Nem tudhatod, mikor szorulsz segítségre!

Minden véradó ajándékba részesül!

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata 

értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 

2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA

Jelentkezési határidõ: folyamatos

Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen:

Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1. 

(földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)



EMÕDI krónika 5

VII. Nemzetközi Alföld-Bükkalja Fõzõverseny          

Emõd, 2011. augusztus 13-án

Nevezni lehet a következõ kategóriákban:

Tárcsás ételek Bográcsos ételek Sütemények

Bármilyen alapanyagból lehet ételt készíteni. A fõzés idõtartama: max. 3 óra
A zsûri az elkészült ételeket 13 órától értékeli. Csapatok regisztrálása 8 órától a helyszínen.

Tûzgyújtás: 9.30-tól. Eredményhirdetés 16 órától.

A sütemények otthon elkészíthetõek és 6-8 szeletet kell a zsûri elé hozni bírálatra 10 óráig.
Amennyiben lehetséges eldobható tányérban.

A szervezõk biztosítják a tûzifát, vízvételi lehetõséget, fõzõhelyet, 1 db munkaasztalt.
A versenyzõk maguk biztosítják a fõzéshez szükséges nyersanyagot(fûszerek, kellékek) fõzõ- vagy

sütõalkalmatosságot.

A zsûrizés szempontjai: a fõzõhely kialakítása, az ételek ízének, állagának vizsgálata, 
a csapat egysége, tálalás, díszítés stb. 

A csapatok az ételeket saját felelõsségükre  fogyaszthatják.

Nevezni lehet 2011. augusztus 12-ig a  következõ címen, elérhetõségeken:

Mûvelõdési Ház és Könyvtárban (Emõd, Hunyadi u. 27-29) 
tel.: 46/476-156, fax: 46/576-239

e-mail.: emod.konyvtar@freemail.hu  vagy alfoldbukkalja.fozoverseny@freemail.hu

További információ: Poráczki András 06-30/387-6360

A nevezés díjtalan.

Az ételeket elbírálja a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség szakavatott zsûrije.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezõk!                    
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MELLRÁKSZÛRÉSEK  
2011.  JÚNIUS  HÓNAPBAN

A Népegészségügyi Program keretében 2001 óta mûködik
Magyarországon a szervezett, személyes meghíváson ala-
puló mammográfiás emlõszûrés.

Az ingyenes vizsgálatra a 45-65 év közötti nõk kétévenként
kapnak behívó levelet.
A mammográfiával végzett szûrõvizsgálat jelentõsen csök-
kenti az emlõrákból eredõ halálozást.

Önkormányzatunk az idén már második alkalommal vállal-
ta a csoportos beutaztatás megszervezését a Miskolci
Emlõvizsgáló-Centrumba.
A június 22-23-24. napján kiírt vizsgálatokra az ÁNTSZ
275 asszonynak  küldte el a behívó levelet, akiket szemé-
lyesen kerestünk meg, hogy a beutazás lehetõségérõl és
módjáról tájékoztatást adjunk.

A kiértesítések után nagyon kevés, csupán 52 fõ jelezte
részvételi szándékát a beutaztatásra. Induláskor azonban
még ennyien sem jelentek meg: ténylegesen 37 fõ vette
igénybe az Önkormányzat által felkínált lehetõséget.
A beszállítást az elõzõ alkalomhoz hasonlóan a tanyagond-
noki 9 személyes gépjármûvel oldottuk meg, folyamatos
oda-visszaszállítással.
A résztvevõk elégedettek voltak az utazás megszervezésé-
vel és módjával.

Szeretnénk ismételten felhívni minden asszony/nõ fi-
gyelmét arra, hogy a mammográfiás szûrõvizsgálaton
való megjelenés saját egészségük érdekében történik! A
szûrés életet menthet - kérjük, éljen a lehetõséggel és ve-
gyen részt a szûrõvizsgálaton!

Polgármesteri Hivatal

Szülõszoba látogatás 
a védõnõkkel!

A védõnõk szervezésében június
utolsó keddjén kismamáinkkal él-
ményekben gazdag látogatást te-
hettünk a Miskolci Egészségügyi
Központ szülészeti osztályán. A
gyermekgyógyász fõorvosnõ, a

szülész fõorvos, és a szülésznõ vezetésével megtekinthet-
tük az újszülött,- és a gyermekágyas részleget és a szülõ-
szobát, továbbá hasznos információkkal gazdagodtunk az
elõadások során. A további tervezett szülõszoba látogatás-
ról minden várandós kismamát idõben értesítünk és meghí-
vunk. Köszönjük a részvételt és Rémiás Istvánnak az autó
sofõrjének a kellemes utazást és türelmet.

Kiss Orsolya, 
Komlósiné Kõmíves Adrienn, 
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AZ EMÕDI REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG KÖZLEMÉNYE

Az Emõdi Református Egyházközség és a Refor-
mátus Szeretetszolgálat ezúton tudatja a város la-
kóival, hogy házi gondozásra, ápolásra megbízást
nem adott senkinek. Emõd városa területén
munkatársa, megbízottja nem dolgozik a fent
megjelölt szolgáltatási területen.
Az Emõdi Református Egyházközség ezúton is
kizárja minden felelõsségét azzal kapcsolatban,
hogy a "református" jelzõ használatával egyes
személyek másokat megtévesztenek, tévedésben
tartanak, esetlegesen kárt okoznak. Az Emõdi Re-
formátus Egyházközség ezúton tájékoztatja
Emõd város közönségét, hogy a "református"
megnevezés közéletben, nonprofit vagy üzleti te-
vékenység használata során a Magyarországi Re-
formátus Egyház Zsinatának hozzájárulásához
kötött. A Magyarországi Református Egyház Zsi-
nata Emõd városát érintõen ilyen hozzájárulást a
fent megnevezett szolgáltatással kapcsolatban
senkinek nem adott.

Kósa Enikõ
ref. lelkipásztor

Emõdi református Egyházközség
3432 Emõd, Kálvin tér 1.

tel. 06-46-476 239, 06-20-66 25 834
fax. 06-46-476 239

Felhívás elhagyott 
zártkertek felajánlására

Emõd és Térsége Közhasznú Egyesülete és a Bükkaljai Szociá-
lis Szövetkezet felhívja zártkerti tulajdonosok figyelmét, hogy
felajánlhatják elhagyott területüket a Bükkaljai Szociális Szövet-
kezet részére, melyen szociális foglalkoztatást kívánnak folytat-
ni. 
A Földhivatal elõbb-utóbb intézkedni fog mûveletlen területek
tulajdonosaival szemben.  
Térítésmentes felajánlás esetén, bérleti szerzõdés keretében vál-
laljuk a területe díjtalan rendbetételét, illetve rendben tartását.  
Felajánlásokat Bükkaljai Szociális Szövetkezet címére 
3432 Emõd, Kodály Zoltán utca 1/a számra kérjük eljuttatni. 

Kapcsolattartó:
Kállai József elnökhelyettes
Telefonszám:
06-20/568-96-49

E-mail:
kallaijozsef@pr.hu

Bükkalja Takarékszövetkezet 
megkezdte a 

Területalapú Támogatások 
finanszírozását

A részletekrõl érdeklõdjön egységeinkben.

Bogács 49/534-421
Szomolya 49/526-002
Tard 49/432-902
Cserépfalu 49/423-181 
Bükkzsérc 49/523-021

Mezõkövesd 49/500-213
Cserépváralja 49/523-023
Emõd 46/576-259
Hejõpapi 49/458-821

Sajószöged 49/540-145
Tiszakeszi 49/552-105
Nyékládháza 4/591-247
Tiszapalkonya 49/540-410
Mezõcsát 49/552-102

Kik is azok a Parkour-ök?
A világon ma már mindenfelé tért hódit egy új extrém utcai sport,
a training. Az akadályok leküzdése, a magaslatok meghódítása a
erõ az ügyesség és a vakmerõség sportja a fiatalok körében a leg-
népszerûbb.
Az országban szinte mindenhol találunk pk-s fiúkat, akik lélegzet-
elállító, akrobatikus mutatványaikkal, szaltóikkal ugranak le min-
den eléjük kerülõ akadályról, miközben pontosan kidolgozott
mozdulatokkal szórakoztatják a bámészkodókat.

Emõdön is felütötte fejét az új õrület.
Az emõdi parkour-ös fiúk: Prodán Márk , Prodán Zámfir, Gergely
Péter, Vécsi József és Tóth Bence 4 éve ûzik ezt a könnyûnek iga-
zán nem nevezhetõ sportot.
-Hol ismerkedtetek meg ezzel a sporttal, és hogy kezdtétek?
Négy éve Sopronban láttam elõször és nagyon megtetszett - kez-
di Vécsi József - szerencsére az iskolában olyan tornatanárom van,
aki megengedte, hogy gyakoroljak, sõt még tanácsokkal is segí-
tett. Ezután összeálltunk páran, és elkezdtünk gyakorolgatni! Saj-
nos itt Emõdön azt gondolják rólunk az emberek, hogy rongálunk,
pedig ez egyáltalán nem célunk, csak gyakorolni szeretnénk!
-Miért nem tornateremben gyakoroltok?
-Oda nem engednek be minket.
-Láttalak titeket a Csincsei gyereknapon, és úgy láttam, nagy a
szurkolótáborotok. Tényleg nagyszerû volt a bemutatótok! Jár-
tatok már másfelé is? 
-Igen! Bemutatkoztunk már Emõdön is a diákigazgató-választá-
son, Egerben szintén.. Általában diáknapokon lépünk fel és nép-
szerûsítjük ezt a sportot, de a nagy vágyunk igazán egy hely, ahol
kialakíthatnánk magunknak egy szivaccsal védett gyakorlóhelyet,
ahol biztonsággal próbálhatjuk ki a legújabb ugrásainkat!

E. M. Zs.
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A 2010/2011-es tanévre szeptemberben 96 gyermek jelent-
kezett az emõdi zeneiskolába, az alábbi tanszakokra:

Zongora
Fuvola
Hegedû
Klarinét
Furulya
Trombita
Tenor
Harsona
Tuba
Ütõ

Tanáraink, s az általuk tanított tantárgyak:
Koleszár Árpádné-fuvola, Aranyosi György-rézfúvó, fú-
vószenekar, Balla Miklós-klarinét, furulya, Lövei Márta-
zongora, Nagy Zsófia-hegedû, Szántó Sándor-ütõ,
Székelyné Ágoston Ildikó-szolfézs, csengettyû együttes.

Minden zeneiskolában az alapfokú osztályok elvégzésének
befejezéseként alapvizsgát kell tenniük a növendékeknek
szakmai bizottság elõtt, melynek egy külsõs tagja van. E
vizsgának a letétele egyben lehetõséget ad a zenei tanulmá-
nyok további folytatására. 
Az alapvizsga a hatodik év, illetve klarinét tanszaknál a ne-
gyedik év befejezésekor történik. 
Ebben a tanévben 3 növendékünk tette le az alapvizsgát:

Fuvola tanszakon: 
Gönczi Patrícia
Trombita: 
Hegedûs Dániel
Nagy Bence

Mindhárman jeles eredményt kaptak vizsgájukra.

A továbbképzõ évfolyamok utolsó osztályát elvégezte, így
zeneiskolai tanulmányait befejezte 2 növendékünk:

Trombita tanszakon Veréb Eszter,
Ütõ tanszakon Botár Richárd

Gratulálunk nekik, és egyben köszönjük 10 éven keresztül
tartó kiemelkedõ szorgalmukat. S dicséret tanáraiknak,
Aranyosi Györgynek, és Szántó Sándornak lelkiismeretes
munkájukért, s hogy így megszerettették hangszerüket nö-
vendékeikkel. 
Reméljük, továbbra is minél többen jutnak el a zeneiskola
összes osztályának elvégzéséig. 

Fúvószenekarunk, csengettyû együttesünk az idei tanévben
is eredményesen mûködött, ez látható, s hallható volt a gya-
kori fellépéseken.

Ebben a tanévben más kiemelkedõ eredményeink is szület-
tek:
- Újabb növendékünket vették fel a miskolci Bartók Béla
Zenemûvészeti Szakközépiskolába: Hegedûs Dániel trom-
bita szakos növendékünk folytathatja középiskolai tanul-
mányait a fenti intézményben.
- Második alkalommal vettünk részt az Esztergomban meg-
rendezett Országos Szolfézs Versenyen, melyen Szaniszló
Brigitta, fuvola szakos növendékünk 4. helyezést ért el. 
- A Miskolcon megrendezett Megyei Zongoraversenyen
Bóta Nikoletta képviselte zeneiskolánkat, s színvonalas tel-
jesítményéért oklevelet kapott.
- A házi szolfézs versenyünkön, melyen Nyékládháza-i tag-
intézményünk növendékei is részt vettek, helyezést értek el
az alábbi növendékek:

I. Korcsoportban
1. helyezett: Gönczi Petra Virág, 
2. helyezett: Garai Máté Levente
II. korcsoportban
1. helyezett: Szaniszló Brigitta

2010. májusában 5 napra testvériskolánkat, az Ukrajnában
lévõ Lemberg-i zeneiskola növendékeit, tanárait láttuk ven-
dégül. A gyerekek szállása az emõdi zeneiskolás növendé-
keknél volt. Ezúton is megköszönöm a kedves szülõknek, a
Gönczi, Hegedûs, Kacsándi, Kovács, Kurucz, Schmidt és a
Vályi Nagy családnak, hogy 5 napig gondoskodtak az ukrán
gyerekekrõl. 
Napközben programokat szerveztünk a vendégeknek, me-
lyen a magyar vendéglátó növendékek is részt vettek. Elvit-
tük õket a tapolcai barlangfürdõbe, megmutattuk a sárospa-
taki várat, opera elõadáson voltunk a Miskolci Nemzeti
Színházban. Közös hangversenyünk volt Emõdön, valamint
mûsorszámainkkal részt vettünk velük együtt a Bõcsön ren-
dezett Kistérségi Mûvészeti Találkozón.

Növendékeink az idei tanév során is számos alkalommal
szerepeltek, zeneiskolai, templomi hangversenyeken, a vá-
ros különbözõ rendezvényein:
- 2010. októberi, 2011. március 15-i városi ünnepségen fú-
vószenekarunk szerepelt. 

Reményi Ede Alapfokú Zeneoktatási Intézmény 2010/2011-es tanéve
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- Május 1-én zenés ébresztõt hallhattak a város lakói.
- Tartottunk növendékhangversenyt a református, a ró-

mai katolikus és a görög katolikus templomokban. 
- Az óvodákban karácsonykor és most júniusban is fel-
léptek növendékeink,
- Karácsonyi hangversenyt adtunk a Barátság Nyugdí-
jas Klubnak
- Anyák napi hangversenyünk volt a Polgármesteri Hi-
vatalban, melyen a hagyományokhoz híven a kisebbek
szerepeltek.
- Tavasszal tanári-fúvószenekari hangverseny rendez-
tünk.
-Májusban az ukrán vendégekkel közös növendékhang-
versenyt hallhattak az érdeklõdõk, és velük együtt
Bõcsön is szerepeltünk.
- Emõd város intézményeinek megrendezett Mûvészeti
Gálán szerepeltek a zenét tanuló növendékek is.

A nyári szünidõben egy hetet ismét Balatonlellén tábo-
rozik fúvószenekarunk, ahol a pihenés, fürdõzés mel-
lett komoly zenekari próbák, és esténként fellépések
várják most is a résztvevõ zenekari tagokat.

A tanév végén egész éves kiemelkedõ munkájukért
könyvjutalomban részesültek:

Fuvola:
Dina Panni Réka  Elõképzõ osztály       
Szaniszló Brigitta B tagozat 5. osztály
Gönczi Patrícia B tagozat 6. osztály
Zongora:
Lupkovics Kristóf  1. osztály
Bóta Nikoletta 3. osztály
Trombita:
Kondi János 1. osztály
Nagy Kristóf  István  1. osztály             
Hegedûs Dániel B tagozat 6. osztály
Veréb Eszter 10. osztály
Ütõ:
Poncsák Ákos  3. osztály
Szûcs Ádám  3. osztály               
Furulya:
Gál Zsuzsanna Mia Elõképzõ 2. osztály
Klarinét:   
Lapostyán Fanni Elõképzõ 2. osztály
Németh Gergõ 5. osztály             

Koleszár Árpádné igazgató

"MESÉLTÉL ÉS MESÉLTÉL"

Óvodások  az Idõsek
klubjában

Az óvodai ballagás elõtt közösen töltöttünk egy nyári dél-
utánt. Fõpróbaként az ovisok bemutatták az eddig tanult ver-
sekbõl, énekekbõl összeállított mûsorukat. Már hagyomány,
hogy gyakran megfordulnak intézményünkben és  szórakoz-
tatják a klubtagokat, de már versenyeztek is egymással.
A mostani találkozáson  a nagymamák mesékkel kedvesked-
tek a vendégeknek .A gyerekek  boldogan hallgatták a rút
kiskacsa történetét.   A dalos játékokba is bekapcsolódtak az
idõsek, mely különleges élmény volt számukra. Az ebédlõ-
ben sütéménykóstolással, teázással zártuk a napot.
Mindig kedves dolog az idõseket és a kicsiket együtt látni,
hisz a múlt és a jövõ képviselõi õk.

Az Idõsek Klubja dolgozói
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Kirándult 
a Természetgyógyász klub

2011. 07. 09-én az emõdi Természetgyógyász klub, 43 fõvel ki-
rándulni volt Tiszavasváriban.Megnéztük a Református mûem-
léktemplomot, melynek Katona Béla lelkész mondta el a törté-
netét és mutatott be nekünk. Elmentünk a gyógyító fákhoz, majd
a délutánt a strandfürdõben töltöttük. Hazafelé ellátogattunk a
polgári Archeoparkba. Minden résztvevõnek köszönjük, hogy
eltöltött velünk egy kellemes napot, reméljük mindenki jól érez-
te magát!

Következõ kirándulásunk 2011 szeptember 17-én lesz, uticélja
Dobogókõ.

Ezúton szeretnének gratulálni Nagyné Lovász Anikó klubveze-
tõnek és férjének Nagy Bélának 25. házassági évfordulójuk al-
kalmából a klub tagjai !

Természetgyógyász klub

Több, mint 15 éve 
az emberi jogokért

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Ala-
pítvány (CCHR) egy közhasznú szervezet Magyar-
országon, mely 1994 óta a nemzetközi ember jogi
szervezet hazai tagjaként figyeli a magyarországi
mentális egészségügy területét. 
Egy politikamentes nonprofit szervezet, amely kizá-
rólag annak szenteli magát, hogy eltörölje a mentá-
lis egészségügyi visszaéléseket, és a pácienseket és
fogyasztókat védelmezõ törvényeket léptessen élet-
be. Az alapítvány célul tûzte ki, hogy visszaállítsa a
mentális egészségügy területén az alapvetõ, elidege-
níthetetlen emberi jogokat, mint például: teljes körû
tájékozott beleegyezés a pszichiátriai diagnózis or-
vosi helytállóságának, illetve a pszichiátriai kezelé-
sek kockázatainak tekintetében; jog az összes elér-
hetõ orvosi alternatívához; és jog bármilyen ártal-
masnak tekintett kezelés visszautasításához, mely
jogok az orvostudomány többi területén megadatnak
az emberek számára. A cél elérése érdekében, meg-
alakulása óta egyik fõ feladatként ingyenes jogse-
gélyszolgálat keretében karolja fel azokat az embe-
reket, akik alul maradtak jogaik érvényesítésében a
pszichiátriával szemben. Mára olyan civil szervezet-
té nõtte ki magát Magyarországon, amely komoly
erõt jelent a pszichiátria területén történõ visszaélé-
sekkel szemben, és sok esetben utolsó mentsvárként
szolgál a sérelmet szenvedett emberek számára.
Az egyedi sérelmes esetek felkarolása mellett termé-
szetesen sok más teendõ van még. Hiszen nem elég,
ha a sérelem megtörténte után jogilag próbáljuk meg
orvosolni, ami még orvosolható, annak érdekében is
lépéseket kell tennünk, hogy az ilyen sérelmek, visz-
szaélések lehetõségét is megelõzzük. Ehhez pedig
szükség van mind a nagyközönség, mind azon dön-
téshozók támogatására, akik érdemi változásokat
kezdeményezhetnek ezen a területen.
Az alapítvány tevékenységét mindaddig folytatja,
amíg a jogsértõ gyakorlatok meg nem szûnnek, és az
emberi jogok helyre nem állnak ezen a területen.

További információ:
Állampolgári Bizottság 

az Emberi Jogokért Alapítvány
1461, Budapest, Pf. 182

06 1 342 6355
info@cchr.huwww.emberijogok.huhu.cchr.org

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ: Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: Szín Bt.  

E-mail:szinbt@chello.hu
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Rajzpályázat!
A Bükkaljai alkotók Közhasznú Egyesülete ( BAKE) 

a nyári szünetre rajzpályázatot hírdet 
6 éves kortól 10 éves korig!

A rajzok témája: az Emõdi patakparton

Lehet bármilyen elfoglaltságot ábrázolni,ami a patakkal
kapcsolatos, vagy amit elképzeltek a patakról 

és környékérõl. 
Hogyan szeretnétek látni a településen áthaladó

patakunkat, hogyan nézhetne ki, 
ha megóvnánk és tennénk érte.

Pályázat!
A Bükkaljai Alkotók Közhasznú Egyesülete (BAKE)
egy kis kutatómunkát ajánl a szünidõben elfoglaltságot
keresõ gyerekek számára 10 éves kortól 15 éves korig!

A kutatómunka a patakkal kapcsolatos. 

Címe: 
Minden, amit az emõdi patakról tudni kell

A pályázat tartalmazzon minden fellelhetõ tudnivalót a
patakunkról: 
- a patak eredete
- a patak útvonala
- vízhozama
-milyen volt a nagyszüleink idejében ( akár képekkel is
lehet illusztrálni!)
- hogyan próbálják tisztán tartani és kik tesznek érte,
hogy megmaradjon az unokáinknak is?
és végül: - milyennek szeretném látni?
A rajzverseny és a kutatómunkára beérkezett pályázato-
kat díjazni fogjuk, és egy kiállítás keretében be is mutat-
juk õket az érdeklõdõknek!
A beérkezési határidõ: 2011. aug. 31.
A pályamûveket a következõ címre várjuk: 
Emõd Széchenyi ut 33. 

Kellemes idõtöltést és jó munkát kívánunk!

Eszlári-Márton Zsuzsa
Az egyesület elnök

Kedves Gyerekek!
Az iskolai gyermeknapon megismerkedtetek néhány régi
mesterséggel, amelyet sokan közületek szerettek volna el-
sajátítani.

Meg is ígértük nektek, hogy keresünk erre lehetõséget!
Sajnos a nyári kézmûvesfoglalkozásokat (gyöngyfûzés,
szövés, csuhézás, gipszforma készítés, hímzés és foltvarrás)
helyhiány miatt nem tudjuk elkezdeni.
Amennyiben kedvezõ változás történik, meghírdetjük a
foglalkozások helyét és idejét!

Bükkaljai Alkotók
Közhasznú Egyesülete

2011 május 1. 
Az Emõdi Pincegazdák meghívására a pincék között bemu-
tató foglalkozást tartottunk és kiállítottuk a már elkészült
alkotásainkat.

2011 május utolsó vasárnapja
Gyereknap Csincse. A csincsei jegyzõnõ kedves meghívá-
sának tettünk eleget, a csincsei gyermeknapon nagysikerû
bemutató foglalkozást tartottunk, amit a szorgos  kis kezek
és a csillogó tekintetek bizonyítottak! Petró Edina arcfesté-
se volt a legnépszerûbb, de szívesen kipróbálták a gyerekek
a szövést, a hímzést, a gyöngyözést és a gipszfestést is.

2011 június 11. 
Emõd Ált. Isk. Gyereknap. A szervezõk a programba beépí-
tették a foglalkozásainkat is. Pontokat lehetett elérni a
különbözõ nehézségi fokozatú termékek elõállítása során,
amit késõbb beválthattak a diákok. Sok gyerek érdeklõdött
a nyári foglalkozások iránt, ahol szeretnék jobban megis-
merni az egyes kézimunkák fortélyait.

2011. június 26. 
Kisgyõr Magyarok Vására Igaz, hogy itt nem tudtunk kéz-
mûves foglalkozást tartani, de ízelítõt kaptunk az igazi vá-
sári forgatagból, ismerkedtünk, megnéztük a megjelent kéz-
mûvesek portékáit, megállapítottuk, hogy a mi termékeink
is  megállják a helyüket, de fõleg kapcsolatokat kerestünk,
akik egyszer majd Emõdön is továbbadhatják a tudásukat ,
ha tudunk nekik helyet biztosítani...!

Legközelebbi terveink: 
Készülünk a Hejõbábai Sokadalomra, ami népi kirakodóvá-
sár, és fõzõverseny augusztus 16-án, itt is tartunk kézmûves
foglalkozást és arcfestést, majd nagy izgalommal várjuk az
emõdi fõzõversenyt is, hiszen mégiscsak itthon kell igazán
kitenni magunkért!

Eszlári-Márton Zsuzsa
az egyesület elnöke

A Bükkaljai Alkotók Közhasznú Egyesületének ( BAKE) hírei:
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2011. augusztus 12-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját

számítógépes tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Emõdön termelõi fehérbor eladó.

Ár: 200,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

Miskolc -Komlóstetõn lévõ 1 emeleti gázos, 2 szobás
lakásomat eladnám,vagy emõdi házra cserélném.

Érd: 70/37- 61- 595

Nagyon sok boldog születésnapot kívánunk
kislányunknak

Tóth Lea Viktóriának
aki július 17-én ünnepelte harmadik születésnapját.

Édesanya
Édesapa

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet minda-
zoknak, akik szeretett férjem, édesapám,

apósom, drága nagyapánk

Tóth László
Temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait 

elhelyezték, mély fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család

Emlékezés
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk arra a
szomorú napra, amikor örökre elköltözött tõlünk

Szabó Andrásné sz: Durdon Éva,
aki már 2 éve nincs közöttünk.

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet

Megpihent, drága szeretõ szíved

Reménységünk voltál, mindig mosolyogtál

Lelkünkre mégis tenger könnyet hagytál.

Szívünkben helyedet nem pótolja semmi

Míg e földön élünk nem fogunk feledni“ 

Szeretõ családod

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítő

 ANGOL és NÉMET 
nyelvtanfolyam   indul   szeptembertől 

Emődön
egyetemi tanárok bevonásával,próba-
nyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban.

Program-akkreditációkkal rendelkezünk, amelyek
minőségi garanciát jelentenek. 

A tanfolyam díja 850 Ft/óra  (havi részletfizetés).

Szóbeliző tanulóink 95 %-a sikeres 
nyelvvizsgát tett! (Írásbeli 75%.)

Intenzív felkészítés a komplex
C típusú nyelvvizsgára.

(Vizsgázzon különbizottságnál szóbeliből 
+   nagyon könnyű DEXAM írásbeliből.)
Válassza Ön is a 17 éves tapasztalattal 

rendelkező minőségi,
akkreditált nyelviskolát!

Jelentkezési határidő 2011. augusztus 25-ig.
Érdeklődni www.nyelv-iskola.eu  vagy Simon Bélánál 

személyesen  vagy a 06-20/268-16-75 telefonon vagy

a hét minden napján 8-19 óráig: 06-20/321-43-54
Széll és Szert Kft., Pladány, Vasút u. 8., 01-0183-05, PL-3915/35, PL-3914/28

JUHÁSZ  

VIVIENNEK!
Tündökölj te kedves, 

Legyél nagyon boldog,

Varázsolj el minket,

Ez legyen a dolgod.
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